CORRECTION DES ACTIVITES 6M SEMAINE DU 27 AU 30 AVRIL
Texte support : Le discours d'Akela
I Compréhension écrite

1.Le personnage principal est Akela

2.a .Les expressions qui désignent le personnage principal sont “chef de clan”, “"Loup
mort"”, “le Solitaire","vieil édenté".

b.Physiquement, Akela est éprouvé et affaibli :"faiblesse”,"condamné a mort”
Moralement il est épuisé et résigné :“lassitude”, “achever”, “"droit de me tuer”

3.50n ennemi est Shere Khan "chacals de Shere Khan"

4.Les deux clans qui s'opposent sont "Peuple libre" et “chacals de Shere Khan"

5.Les deux formes sont a |'impératif;il n'y a pas de pronom personnel sujet et Shere

Khan donne un ordre.La répétition montre que c'est une exignence.
II. Vocabulaire

Les verbes sont "viens"(présent) , "savez"(présent), "avez mené"(passé composé),
"était"(imparfait)

2.Akela ne feint pas d'étre épuisé.Shere Khan manoeuvre pour obtenir le petit
d"homme.Il se joue d'Akela qu'il méprise devant tout le monde.Il ruse pour
I'emporter sur le Peuple libre.

III.Etude de la langue

"un chef de clan a manqué”/ “on [I' Jappelle”/ “il[lui]reste"/ "ce qui n'est pas”
Il'y a 4 verbes conjugués donc 4 propositions

Exercice ( les conjonctions de coordination sont indiquées en gras)

[Akela est épuisélet [il_sait]qu'[il va mourir].[I| provoque ses adversaires]en
demandant [qui I'achévera]lcar [il a le droit, selon la Loi de la jungle, de les recevoir un
par un]

Conjugaison
la .a manqué : manquer  ai conduit : conduire est venu: venir avez mené : mener
a vécu : vivre as fini : finir

b.Chaque mot en gras est précédé d'un auxiliaire

c.Tableau
Verbes en -er : manqué,mené. Verbes en -ir/issant: fini. Autres verbes : conduit,



venu, vécu.
Exercice 2

avoir...eu
confondre...confondu
voir...vu

plaire...plu

estimer...estimé
plaindre...plaint
etre..été
peindre...peint



